
令和５年度岩野⽥⽂化祭 満⾜度アンケート集計結果

参加された⽅のお住まい
お住まいの地区 回答数
上岩崎 79
三⽥洞 44
その他 41
三⽥洞東 18
下岩崎 14
北洞 5
川崎町 3
(空⽩) 4
総計 208

性別
性別 回答数
⼥性 120
男性 48
(空⽩) 40
総計 208

年代別
年代別 回答数
10才未満 38
10代 32
20代 1
30代 22
40代 28
50代 12
60代 16
70代 35
80代 15
(空⽩) 9
総計 208

（複数回答あり） 【Q1】⽂化祭のことをどこでお知りになりましたか
【Q1】どこでお知りになりましたか 回答数
⾃治会配布チラシ 97
その他 54
知⼈・友⼈ 52
ホームページ 7
(空⽩) 5
総計 215

（複数回答あり） 【Q2】興味があった発表
【Q2】興味があった発表 回答数
ステージ発表 122
作品・PRパネル展⽰ 86
模擬店 28
その他 11
(空⽩) 8
総計 255

（複数回答あり） 【Q3】今後の⽂化祭について
【Q3】今後の⽂化祭について 回答数
今年度のような内容で良い 164
改善する点があると感じた 25
⼤幅に⾒直した⽅が良いと感じた 2
(空⽩) 64
総計 255

（複数回答あり） 【Q4】⽂化祭への参加について
【Q4】⽂化祭への参加について 回答数
来年も⾒る側として参加したいと思った 152
⽂化祭の企画・運営に参加してみたいと思った 21
⽂化祭に発表する側で参加してみたいと思った 13
(空⽩) 69
総計 255
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令和５年度岩野田文化祭 満足度アンケートのコメント 

 

高評価コメント 

・楽しかった 

・企画・運営の方々、ご苦労様でした 

・楽しいです 

・これからも頑張ってください 

・楽しいひと時をありがとうございました 

 地域の事（方）少しまた知ることができました 

・地元にいても知らないことを知ることができた 

・様々な年代の作品を見ることができて良かった 

・中学校の歌がおもしろかった 

・いつも一生懸命な態度でやっている姿がすばらしいと思った 

・ＰＲパネルの展示を見て、岩野田のいろいろな団体の存在、活動・活躍を初めて知った 

・とっても良かったです。若返りました 

・皆様お疲れさまでした 

・盆踊りに小さいお子さんの参加 大変楽しいひと時でした ありがとうございました 

・健康であればまた参ります 

・皆さん大変ご苦労様でした これからもよろしくお願いします 

・がんばれ 

・出演の転換が早くて、待ち時間が少なく飽きずに楽しめた 

・子どもがこちらの小学校を卒業させていただき何十年ぶりに岩野田小の土を踏ませていただきと

ても懐かしく思いました。ありがとうございました 

・ステージ準備に携わる役員の皆さんがてきぱきと動かれていて、ステージ発表の間も退屈な時間

がなくスムーズだったので良かったです 

・とてもあたたかな雰囲気でよかったです  

 数々の演奏にとても感激しました 

・中学生の合唱、すごくよかったです 

・低学年の子どもでも手の込んだ作品が作ってありびっくりしました 

・各々の作品の苦労が伝わりました 

・食べ物もあったし、友達がおはやし会を踊っていたので楽しかった 

・主催者と実行メンバーの皆さん、ありがとうございました 

・ご苦労さまです 

・初めて参加させていただきました 準備等皆さまありがとうございました 楽しいひと時をあり

がとうございました 

 

 

 

 



改善点指摘コメント 

・ステージの空き時間に展示を見るように 

 早め、終了後に見るように 

・準備 ご苦労様でした 

 ９：４０～ 岩野田あいさつ運動表彰式については、ＢＧＭの音量が大きすぎて表彰状の読み上

げの声が聞こえない。 

 演奏や合唱の際に席に着かずに展示を見ている方に案内した方が良い 

・お店がもっとあるといいと思います 

・子どもが合唱部でうたうのは知っていたのですが、このような誰でも参加できる催しと知らず観

ることができませんでした 

・子どもが来たくなるような魅力的なものがあるといい 

・模擬店がもう少しあるといいと思った 

・薬大のポスター 字を大きく 

・（もうすぐ三田洞を離れるので）薬大のコーラス・マンドリン・軽音楽・アンサンブル 参加でき

るとよいです 

・来場者を増やす対策 盛り上がり検討 

・子どもが楽しめる様なプログラム等がもっとあるといいなと思います 

・ステージを聞く人のマナー改善を 

・ステージ発表の順番を考えるともっと多くの人に聞いてもらえたと思う 

 （中学生の合唱のあと、人がいなくなった） 

・観客のマナーが悪い 

・この地域に住んで 50 年余り、まちが一つになっていないと強く感じている 

 頭がかたい 

・ステージ発表時、子どもが後方で大声で声を出したり走っていた 

・南運動場が駐車場になっていると、子どもが空き時間にいる場所がありません。駐車場で遊ぶこ

とになり事故のリスクがあります。周辺の駐車場を用意していただけているのであれば校庭は進

入禁止にするほうがいいと思います。 

観たいステージは観て、そのほかの人が過ごせる場所があるといいと思います。 

・対象が大人ならステージ発表中心でもいいかもしれないが、広い世代を対象とするのであればこ

の形では無理があるのでは 

・子どもが体験できたり遊べる企画があると広い世代が来るのでは 

・難しい企画ではなく例えば塗り絵ができるコーナー、輪投げ（景品なしでも子供は喜びます）な

どあると、孫を連れてくる方も増えるのでは 

・２枚目のチラシの開催日が１１月になっています 

・合唱等マイクでもっと大きく会場に流れるようにしたら、小さい子供の声も少しはちいさくなる

のでは 

・ステージ発表が少ないと思います。公民館活動が他と比べて少ないと思います 

・多数の方に参加希望 


